YCTPOMCTBO NPMXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPM30HTaNIbHBIM OCHOBAHMEM W LieNIbHbIM fiep)XaTenem

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.

WUcnonHeHwe:
OLIMHKOBAHHbIN 1 MacCUBUPOBAHHbIMN.
PykosiTka nonmmepHas MacnocTonkas.

YkaszaHue:

Yron noBopoTa Aepxxatens 1 PyKOSITKN MOXKET ObITb YMEHBLLEH UKW YBENUYEH 3a
CYET NO3MLIMOHMPOBAHNA UNW YAANEHUS YNIOPHOTO LWTKUETA.

BWHTOBOI XOMYT NpMBapMBaeMbIN.

MpuHapnexHocTu:
K0098
K0100
K0101
K0102
K0103
K0106

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) YNopHblit WtudT, nos. 1
2) YnopHbIin wTndrT, nos. 2

KpenéXHble Yyronku

QNS MOHTaXa Ha
(DpOHTANbHOI CTOPOHE
(CMOTpY NPUHAANEXHOCTW).

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



[
VCTpoﬁCTBO NPUXUMHOE BEPTUKaNbHOE C ropu3oHTaJibHbiM OCHOBAaHUEM U LLeNIbHbIM JiepXaTtenem
Yeprexu
|
2
T~
4
©
|
)
0|
(v )
© ©
K0061.0300 o
O
1
A3
A2 || A
0630p n3pennii
VCTpoﬁCTBO NMPUXUMHoOEe BepTukasibHoe C ropu3oHTasNIbHbiIM OCHOBAHUEM U LieJIbHbIM iepXXaTenem
Homep 3akaza  YronnoBopota  Yron noBopota  Yronnosopota  Yron moBopota  Yron moBopota  Yron noBopota Homep 3akasa noaxogALLas
Jepxarens nepxarens Jepxarens py4Ku PYuKn (ORLY KPeneXHble Yronku noAMMepHas
noauuws 1 noauuus 2 6e3 ynopa nosvums 1 noauuums 2 6e3 ynopa pyyKka
K0061.0250 95° 125° 160° 70° 85° 100° K0098.04 K0100.28
K0061.0300 105° - 160° 65° - 90° - K0100.28
K0061.0350 90° 120° 180° 70° 80° 110° K0098.06 K0100.30
K0061.0450 90° 125° 180° 70° 85° 110° K0098.06 K0100.34
K0061.0550 90° 120° 180° 65° 80° 110° - K0100.35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YCTpOACTBO NPMXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHMEM U LESIbHbIM AAepXXaTefiem

0630p uspenmi

Homep 3akaza A A1 A2 A3 B BIB3C C1 C3 D DI E H L L1 M=HaxumHoil wnuugens Ycunue Ycunne KpenexHas 3axumHoe 3aXuMHoe

OT PYKU 3aXuma una F2 yeunue yeunue

FH-H F1H H F3H FAH
K0061.0250 1935 8 - 32 47 6 3117,517,5 7,1 8,3 24175112 77 M8x60 190 1000 2800 900 1700
K0061.0300 2543 9 1934552 6 34 19 17,5 8 8,3 24186143100 M8x60 130 2000 3700 900 1850
K0061.0350 3250 9 - 45 64 8 42 22 22 8,3 10,330220149 99 M10x80 230 2200 4500 1400 3000
K0061.0450 3253 10 - 45 641051 25 26 8,7 12,332228180127 M12x100 260 3200 7000 1400 3000
K0061.0550 5176125 - 70 951084 32 32 12,316,335312236160 M16x150 290 3000 8000 1800 3900

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



